

Restaurarea, conservarea, reabilitarea și punerea în valoare a monumentului de clasa A, "Ansamblul Puțului I Anina"

Beneficiar: Unitatea administrativ-teritorială Orașul Anina

Valoare totală proiect	15.193.230,85 lei
Valoarea finanțării nerambursabile	14.583.724,97 lei
Obiective	<p>Obiectivul general:</p> <p>Impulsionarea dezvoltării locale și zonale prin restaurarea, conservarea, reabilitarea și punerea în valoare a Monumentului de clasă A "Ansamblul Puțului I, Anina" și amenajarea Muzeului Mineritului Anina.</p> <p>Obiectivele specifice:</p> <ul style="list-style-type: none">Restaurarea, conservarea și reabilitarea monumentelor Puțul I și Mașina de extracție cu aburi care compun "Ansamblul Puțului I, Anina", în vederea eliminării riscului accentuat de deteriorare a acestora.Amenajarea și dotarea monumentelor Puțul I și Mașina de extracție cu aburi care compun "Ansamblul Puțului I, Anina", în scopul înființării Muzeului Mineritului Anina și asigurării accesului în deplină siguranță pentru toate categoriile de vizitatori.Promovarea noului Muzeu al Mineritului Anina și însușirea rolului de centru polarizator în dezvoltarea locală și regională.Includerea ansamblului Puțului I Anina în cadrul mai multor circuite turistice naționale și internaționale.
Rezultate estimate	<ul style="list-style-type: none">1 obiectiv de patrimoniu restaurat/ protejat/ conservat;creșterea numărului de vizitatori de la 465/ an la începutul implementării proiectului, la 9.000/ an la finalul implementării proiectului - în primul an postimplementare;implementarea activităților din cadrul planului de marketing.
Durata de implementare	33 luni
Axa prioritară	Axa prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural
Prioritatea de investiții	Prioritatea de investiții 5.1 – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural
Numărul cererii de finanțare	V/CS/2016/5/5.1/1/133/24.11.2016



ADRVEST

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Str. Proclamația de la Timișoara 5, 300054 Timișoara, România tel: +40 256 491 923 +40 256 491 981 office@adrvest.ro www.adrvest.ro